Test 03

1.
Alexandr Dubček byl

A)
první slovenský prezident

B)
generál

C)
politik, jeden z hlavních představitelů reformního proudu v 60. letech 20. století

2.
Kdo velel německým vojskům v Africe?

A)
Erwin Rommel

B)
Reinhard Heydrich

C)
K. H. Frank

3.
Po II. světové válce převzaly odpovědnost za vývoj světa

A)
USA a SSSR

B)
SSSR a Jugoslávie

C)
USA a Kanada

4.
Němci byli poprvé poraženi v roce 1942 v pozemní bitvě

A)
u Habeše

B)
u Moskvy

C)
u Varšavy

5.
Německo bylo rozděleno na

A)
západní a východní

B)
severní a jižní

C)
na čtyři okupační pásma

6.
Kdo stávkoval v generální stávce 
14. 10. 1918?

A)
stávkoval celý národ

B)
stávkovali lékaři

C)
stávkovali generálové

7.
Proč Rusko prohrálo válku s Japonskem?

A)
bylo zaostalé

B)
nemělo dostatek zbraní

C)
mělo málo vojáků

8.
Kde byly svrženy první atomové bomby?

A)
Moskva, Stalingrad

B)
Hirošima, Nagasaki

C)
Tokio, Kjušu

9.
Kdo se zúčastnil pařížské mírové konference?

A)
vítězné dohodové státy

B)
Rusko, Německo, Turecko

C)
poražené státy

10.
K rozdělení České a Slovenské federativní republiky došlo

A)
1. 1. 1993

B)
1. 1. 1989

C)
1. 1. 1990
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